
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

太田地区振興会 
〒025-0037 
花巻市太田 32-163-3 
TEL.FAX  29-4481 
メールアドレス： 

ootatiku@gmail.com 
 

ふ れ こ と 
（太田地区振興会だより） 

    令和 5年 3月 15日  141号 

 

教育振興部よりお知らせ 
令和５年度自然探訪教室の 

受講生を募集します。 

■新しい食生活改善推進員養成

講座(栄養教室)の修了者を 

紹介します 
市では健康づくりボランティアとして地域におい

て食を通じた健康づくり活動を普及する「花巻市食

生活改善推進員養成講座(栄養教室)」を開催してお

ります。今年度の修了者(太田地区)を紹介します。 

 

八重樫 美奈さん 坂杉 
花巻市健康づくり課 ☏41-3607  

令和５年度開催予定の自然探訪教室の受講生を１５

名程度募集します。３月１５日(水)から受付けします。

(先着順)申込みは、電話にて下記まで。 

  ☏ ２８-２１３４ 太田振興センター 

※市との共催事業のため日程や場所については、予

定であり変更となる場合があります。ご了承くださ

い。※詳細については、申込者にご案内を致します。 

４月下旬 刺巻湿原 八津の鎌足 秋田県仙北町 

７月中旬 三陸潮風トレイル 大船渡市 

１０月上旬 安比高原の紅葉と不動の滝 八幡平市 

■ 令和５年度太田地区振興会定期総会の開催について 
下記の日程で定期総会を予定しております。新型コロナウイルス感染症の拡大防止対策として各

地区代議員５名のうち出席は３名とし、ほかの２名の代議員については委任状の提出と致します。 

日 時：４月２０日(木)午後６時 

場 所：太田振興センター 大広間 

内 容：議案第１号  令和４年度太田地区振興会事業報告および収支決算の承認について 

令和４年度指定管理収支決算について 

議案第２号  令和５年度太田地区振興会事業計画(案)および収支予算(案)について 

令和５年度指定管理収支予算(案)について 

 
※新型コロナウイルス感染症の感染状況により変更が生じる場合がございます。ご了承ください。 
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東日本大震災から１２年、今こそ次の震災に向けてどう備えていくか考え、行動するタイミングです。 

 

 

これまで屋外では原則不要、屋内では原則着用

としていましたが、令和５年３月１３日からマスクは

個人の判断が基本となります。ただし、以下のよ

うな場合には注意しましょう。 

 

周囲の方に感染を広げないために 

マスクを着用しましょう 
受診時や医療機関・高齢者施設などを訪問する時 

通勤ラッシュ時など混雑した電車・バスに乗車する時 

 

自身を感染から守るために 

マスク着用が効果的です 
高齢者、基礎疾患を有する方 慢性肝臓病、がん、心

血管疾患など、妊婦 

重症化リスクの高い方が感染拡大時に混雑した場所

に行くとき 

厚労省ホームページより 

基本的な感染対策について 

マスク着用の考え方の見直し後であっても新型コロナ

ウイルス感染症対策の基本的対処方針(令和３年１１月１

９日新型コロナウイルス感染症対策本部決定。以下

「基本的対処方針」)に基づく基本的な感染対策は重

要であり、引き続き、「三つの密」の回避、「人と人との

距離の確保」、「手洗等の手指衛星」、「換気」等の励行

をお願いする。 

花巻市新型コロナウイルス感染症対策本部決定 

令和５年２月 10日より抜粋 
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 総務企画部より報告 

●高村光太郎生誕１４０年記念事業 
２月１４日 

小山弘明氏と宮沢和樹氏の対談により光太郎さん

と賢治さんの互いへの思いやつながりについて知ら

れざる話を沢山聞くことができました。宮沢和樹さん

は賢治さんの弟である清六さんのお孫さんにあたり、

実際に清六さんから聞いたお話を今回聞けたことは

貴重な体験となりました。 

光太郎さんが若くして亡くなられた賢治さんを世

に広めた一人であること、光太郎さんが花巻に来るき

っかけとなったのは、賢治さんの存在があったからと

いうことを教えていただきました。次回もこのような

対談の企画をして欲しいという参加者の皆さんから

の拍手をいただきました。 

 

教育振興部より報告 

●千厩町のひなまつりを見学しました 
                  ２月２８日 
むらの家のひなまつりの展示を見学後、３年ぶりに開

催された千厩町の雛まつりを見学しました。さけの蔵

交流館では、１６段の巨大雛飾りを見学し、地域の方の

手作りによるひなまつりについて一関市観光協会千

厩会長で蔵サポーターの会 会長の昆野洋子さんの

お話を聞くことが出来ました。高齢化、人口減少はあ

るが、ひなまつりでまちを盛り上げたいと話しておら

れました。午後は、千厩町の商店街の雛飾りや吊るし

雛をスタンプラリーにより見学しました。商店街の方と

のふれあいも楽しい１日となりました。 

 

 

一時停止線では、必ず止まりましょう。 
雪が解け、車での外出機会も増えており、雪道での

慎重だった運転のスピードもだんだん早くなっており

ます。優先道路だと思ってうっかり、一時停止を無視し

ている方をよく見かけます。気を付けましょう。 

振興会からの活動補助を受けた各団体は令和４年度

の事業報告書の提出をお願いします。 

 

総務企画部より報告 

●スマートフォン有効活用講習会を 

開催しました    ２月２０日・２１日・３月９日 

講師にドコモショップ桜台店 湊久湖さんを迎え、

全３回にわたりスマートフォン有効活用講習会が開催

されました。初日のカメラ編から始まり、インターネット

の検索や wi‐fi の接続について覚え、最後のアプリ編

では、実際にアプリを入れて使用するまでできるよう

になりました。受講生からは、今後も続けて学びたい

というお声をいただきました。 

 

産業振興部より報告 

●太田の農業を考える会を開催しました         
２月１９日 

中央地区の寺澤義秋さんに羊の飼育について講話を

いただきました。産業として羊を飼うたけでなく、草食

である羊の放牧による草地管理やエコな環境づくり、人

が集まる地域づくりへの今後の挑戦についてもお話し

いただきました。お肉の方は、道の駅はなまき西南で販

売しているそうです。 

花巻農協の職員の方からは、次年度以降の農業の方

向性や水田の利活用についてお話しいただきました。転

作助成や水田活用直接払交付金の要件についても教え

ていただきました。 

移動図書館車(ぎんが号） 

運行日程（４月） 
 

◎農協太田支店 

１３日（木）１３:５０～１４:１０ 

 

４月の予定 
◆太田地区振興会役員会 
日時：１３日(木)18:00 

場所：太田振興センター 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


